

sére a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara terjesztett a kormány elé és amely a kisebb elvétések miatt tisztességtelen verseny alapján indított pereket el kívánja vonni a rendes bíróságok és a kamarai választott bíróságok hatásköréből és az illetékes Kereskedelmi és Iparkamarák fegyelmi bíraskodása alá kívánja utalni. Az előadót fejtegetései során a nagyszámú közönség mindvégig érdeklődéssel kísérte és előadása végén lelkesen ünnepelte.

**Az Országos Ügyvédszövetség debreceni vándorgyűlése.** Az Országos Ügyvédszövetség ez évi június hó 23-tól 26-ig Debrecenben tartja ötödik vándorgyűlését — a X. Országos Ügyvédgyűlést —, amelynek védnökségét dr. *Lázár Andor* m. kir. igazságügyminiszter úr vállalta. A kar valamennyi tagjához szétküldött meghívó szerint a vándorgyűlés napirendjére a következő kérdéseket tűzték ki: 1. *Milyen a) ügyvédi rendtartást és b) milyen nyugdíjtörvényt kíván a magyar ügyvédség?* 2. *Az elhelyezéiellen jogászifjuság problémája.* 3. *Az Országos Ügyvédszövetség országoskari érdekképviseletként való kiépítésének és elismertetésének kérdései. Kari kívánalmak.* 4. *A középfokú közigazgatási bíraskodás.* 5. *Az egységes pénzügyi jogi kódex jogi és kari problémái.* E kérdések főelőadóul az Országos Ügyvédszövetség elnöksége Benkő Géza (Debrecen), Bátyka Zoltán, Groák László, Huppert Leó, Katona Gábor, Kovácsy Dénes, Menyhért Gyula, Östör József, Pályi Gyula, Vályi Lajos, Vészi Mátyás, Vida Gyula ügyvédekert kérte fel. A résztvevők június 23-án indúnak külön vonattal Debrecenbe, ahol aznap este tartják meg a hagyományos *Werböczy-serleglakomát*, amelynek szónokai dr. *Tunyogi Szücs Géza*, az UOsz. debreceni osztályának elnöke és dr. *Kölcsey Sándor*, felsőházi tag, a debreceni ügyvédi kamara elnöke lesznek. A június hó 24-én megtartandó ünnepi megnyitülésen dr. gróf *Bethlen Pál* felsőházi tag, budapesti ügyvéd mond beszédet a *birói függetlenségről, mint az alkotmány biztosítékáról*; a június hó 25-i ünnepi zárülésen dr. *Marton Géza* debreceni egyetemi ny. r. tanár tart előadást. A nagyjelentőségűnek ígérkező országos kari eseményt az OÜSz-nek a helyi rendezést intéző debreceni osztálya sikeresnek mutatkozó kirándulásokkal (a hortobágyi híres „húdi vásár” megtekintése) és társas-összejöveletekkel kapcsolja össze. Az Országos Ügyvédszövetség elnöksége ezuton is felkéri azokat, akik a Vándorgyűlésen résztvenni óhajtanak, de tévedésből meghívót nem kaptak, hogy meghívóikat a Szövetség főtítkári hivatalában (I., Paulerucca 1.) haladéktalanul átvenni sziveskedjenek.

Az ügyvédi segéderök törvényes helyettesítési joga tárgyában dr. Maurus Deusch bécsi kollégánk által ismertetet rendszerrel kapcsolatban a következő észrevételeim vannak: A zugírászat elleni küzdelemmel párhuzamosan halad az ügyvédjelöltek ú. n. álbejegyzési rendszere elleni harc. Az álbejegyzések régebbi és talán ártalmatlanabb formája az volt, hogy a nem jogi pályán vagy épen közhivatalban elhelyezkedett jelöltek ismerőseik, jóbarátaik joggyakorlatra bejegyezték, hogy így a gyakorlati idő eltöltését igazolhassák. Az álbejegyzések veszélyesebb formája,